



Feira de Santana-BA, 14 de abril de 2014

ERRATA referente a Cotação de Preços – Processo nº 003 /2014

No ANEXO II onde lê-se:

TERMO DE REFERÊNCIA
Cotação de Preços n.º 08/2014

Leia-se:

TERMO DE REFERÊNCIA
Cotação de Preços n.º 003/2014

Feira de Santana-BA, 14 de abril de 2014.

Maria Vandalva Lima de Oliveira
Presidente da Comissão de Seleção